

Životopis Ladislava Vízka

Narodil se 22. ledna 1955 v Chlumci nad Cidlinou, vyrůstal s rodiči ve vesnici Hlušice, má jednoho bratra, Milana, který byl také fotbalistou, působil v Teplicích. a jednu sestru, která stále v Hlušicích žije. Po absolvování 9. třídy ZDŠ se vyučil nástrojařem, toto povolání však nevykonával.

Již od dětství byl jeho hlavním koníčkem fotbal, hrál v TJ Čechie Hlušice a v dorosteneckém věku působil v klubu Jiskra Nový Bydžov. V roce 1975 podepsal smlouvu s klubem Dukla Praha, kde působil až do roku 1985. V Dukle Praha odehrál celkem 321 zápasů a vyhrál s ní 3 prvoligové tituly.

V letech 1977 až 1986 reprezentoval Československou socialistickou republiku, stále na postu útočníka. Během reprezentace odehrál celkem 55 utkání, dal celkem 13 gólů

V roce 1980 se s československým týmem zúčastnil XXII. olympijských her v Moskvě, odkud po vítězném finálovém zápase s NDR pod vedením trenéra Františka Havránka 2. srpna 1980 (skóre 1:0 pro Československo) československá reprezentace přivezla zlatou olympijskou medaili. Téhož roku, 22. června 1980, získala československá fotbalová reprezentace 3. místo na ME v Itálii, kdy v zápase o 3. příčku porazili Itálii v penaltovém rozstřelu. V roce 1982 reprezentoval Československo na MS ve Španělsku, v soutěži podlehli dne 20.6. 1982 týmu Anglie.

Ladislav Vízek je s počtem 115 vstřelených branek členem Klubu ligových kanonýrů, společnosti českých a československých fotbalistů, kteří vstřelili alespoň 100 prvoligových gólů, vytvořená na základě soutěže, která byla vyhlášena v roce 1972 týdeníkem Gól.

V letech 1986 až 1988 působil v zahraničí, ve francouzském klubu AC Le Havre, kde odehrál 61 zápasů a vstřelil celkem 11 gólů. Po návratu dojížděl ještě krátce do Rakouska do Gmündu.

Po sametové revoluci 1989, které se sám aktivně zúčastnil, při letenské demonstraci dne 26. listopadu stál na tribuně vedla Václava Havla a Alexandra Dubčeka a promluvil za československé sportovce. začal podnikat v oboru gastronomie, koupil hospodu Kozlovna v Čimicích, kterou v současné době pronajímá.

Je dvakrát ženatý, v roce 1975 se mu narodila dcera Pavlína, v roce 1980 syn Ladislav. Dcera Pavlína je manželkou bývalého fotbalisty Slávie Praha Vladimíra Šmicera, mají spolu dceru Natálii a syna Jiřího. Z druhého manželství má osmiletou dceru Viktorii.

V roce 2016 se zúčastnil taneční soutěže StarDance aneb Když hvězdy tančí, jeho taneční partnerkou byla Eva Krejčířová.

V roce 2017 vyšlo v nakladatelství Daranus 1. vydání knihy vzpomínek s názvem Pro lidi jsem Láďa.

Po ukončení vrcholové činnosti hraje stále v nižších fotbalových soutěžích, působí jako funkcionář a aktivní komentátor fotbalového života. Registrovaný je v klubu SK Černolice. Stal se známým jako fotbalový bavič, v roce 2020 byl například hostem v talk show 7 pádů Honzy Dědka v Malostranské besedě.